

Nederlands

Producttitel

- Blackwell Messenblok Noire - 6-delig

Inhoud van het product of de set

- 1x Zwart houten messenblok
- 1x Koksmes (20 cm)
- 1x Broodmes (20 cm)
- 1x Santokumes (17 cm)
- 1x Officemes (13 cm)
- 1x Schilmes (9 cm)

Gebruiksaanwijzing

- Gebruik de messen uitsluitend voor het snijden van voedsel op een geschikte ondergrond (hout of kunststof).
- Gebruik de messen niet voor het wrikken, hakken van botten of het openen van blikken of verpakkingen.
- Plaats de messen voorzichtig terug in het blok om beschadiging van het lemmet te voorkomen.

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- **Niet geschikt voor de vaatwasser.** Handwas wordt sterk aanbevolen om de coating en scherpste te behouden.
- Was de messen onmiddellijk na gebruik met warm water en een mild afwasmiddel.
- Gebruik geen schurende sponzen of agressieve schoonmaakmiddelen die de zwarte coating kunnen beschadigen.
- Droog de messen direct en grondig af met een zachte doek voordat u ze in het blok plaatst.
- Reinig het houten messenblok met een vochtige doek en droog het af.

Veiligheidsinstructies

- De messen zijn extreem scherp. Wees altijd voorzichtig tijdens gebruik en reiniging.

- Snijd altijd van het lichaam af.
- Probeer vallende messen nooit op te vangen.
- Houd vingers en handen uit de buurt van het snijvlak.
- Controleer de messen regelmatig op beschadigingen.

Leeftijdsbeperkingen

- Dit product is geen speelgoed. Uitsluitend bedoeld voor gebruik door personen van **18 jaar en ouder**.

Afvoerinstructies

- Gooi het product niet bij het restafval.
- Scheid de materialen (metaal, hout, kunststof) indien mogelijk.
- Lever de onderdelen in bij een lokaal recyclepunt of milieustraat volgens de plaatselijke voorschriften.

Waarschuwingen (P-codes)

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P262:** Contact met de ogen, de huid of de kleding vermijden (in context van de scherpe snede).

Gevareninformatie (H-codes)

- Dit product bevat geen chemische gevaren volgens de CLP-verordening en heeft geen H-zinnen (H200-EUH541).
- **Fysiek gevaar:** Scherpe voorwerpen. Risico op snijwonden of steekwonden bij onjuist gebruik.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van je product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

English

Product Title

- Blackwell Knife Block Noire - 6-piece

Contents of the product or set

- 1x Black wooden knife block
- 1x Chef's knife (20 cm)
- 1x Bread knife (20 cm)
- 1x Santoku knife (17 cm)
- 1x Utility knife (13 cm)
- 1x Paring knife (9 cm)

User instructions

- Use the knives exclusively for cutting food on a suitable surface (wood or plastic).
- Do not use the knives for prying, chopping bones, or opening cans or packages.
- Place the knives carefully back into the block to prevent damage to the blade.

Maintenance and cleaning instructions

- **Not dishwasher safe.** Hand washing is strongly recommended to preserve the coating and sharpness.
- Wash the knives immediately after use with warm water and a mild detergent.
- Do not use abrasive sponges or aggressive cleaning agents that could damage the black coating.
- Dry the knives immediately and thoroughly with a soft cloth before placing them in the block.
- Clean the wooden knife block with a damp cloth and dry it.

Safety Instructions

- The knives are extremely sharp. Always exercise caution during use and cleaning.
- Always cut away from the body.
- Never try to catch falling knives.
- Keep fingers and hands away from the cutting edge.
- Regularly check the knives for damage.

Age restrictions

- This product is not a toy. Intended exclusively for use by persons **18 years of age and older**.

Disposal Instructions

- Do not dispose of the product with residual waste.
- Separate the materials (metal, wood, plastic) if possible.
- Hand in the parts at a local recycling point or waste station according to local regulations.

Warnings (P-codes)

- **P102:** Keep out of reach of children.
- **P262:** Do not get in eyes, on skin, or on clothing (in context of the sharp edge).

Hazard information (H-codes)

- This product contains no chemical hazards according to the CLP regulation and has no H-phrases (H200-EUH541).
- **Physical hazard:** Sharp objects. Risk of cuts or puncture wounds if used incorrectly.

By following these guidelines, you ensure a long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

Deutsch

Produkttitel

- Blackwell Messerblock Noire - 6-teilig

Inhalt des Produkts oder Sets

- 1x Schwarzer Holz-Messerblock
- 1x Kochmesser (20 cm)
- 1x Brotmesser (20 cm)
- 1x Santokumesser (17 cm)

- 1x Universalmesser (13 cm)
- 1x Schälmesser (9 cm)

Gebrauchsanweisung

- Verwenden Sie die Messer ausschließlich zum Schneiden von Lebensmitteln auf einer geeigneten Unterlage (Holz oder Kunststoff).
- Verwenden Sie die Messer nicht zum Hebeln, Hacken von Knochen oder Öffnen von Dosen oder Verpackungen.
- Stecken Sie die Messer vorsichtig in den Block zurück, um Beschädigungen der Klinge zu vermeiden.

Wartungs- und Reinigungsanweisungen

- **Nicht spülmaschinengeeignet.** Handwäsche wird dringend empfohlen, um die Beschichtung und Schärfe zu erhalten.
- Waschen Sie die Messer sofort nach Gebrauch mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel.
- Verwenden Sie keine scheuernden Schwämme oder aggressiven Reinigungsmittel, die die schwarze Beschichtung beschädigen könnten.
- Trocknen Sie die Messer sofort und gründlich mit einem weichen Tuch ab, bevor Sie sie in den Block stecken.
- Reinigen Sie den hölzernen Messerblock mit einem feuchten Tuch und trocknen Sie ihn ab.

Sicherheitshinweise

- Die Messer sind extrem scharf. Seien Sie bei Gebrauch und Reinigung immer vorsichtig.
- Schneiden Sie immer vom Körper weg.
- Versuchen Sie niemals, fallende Messer aufzufangen.
- Halten Sie Finger und Hände von der Schneide fern.
- Überprüfen Sie die Messer regelmäßig auf Beschädigungen.

Altersbeschränkungen

- Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Ausschließlich für den Gebrauch durch Personen ab **18 Jahren** bestimmt.

Entsorgungsanweisungen

-
- Entsorgen Sie das Produkt nicht im Restmüll.
 - Trennen Sie die Materialien (Metall, Holz, Kunststoff) nach Möglichkeit.
 - Geben Sie die Teile bei einer lokalen Sammelstelle oder einem Wertstoffhof gemäß den örtlichen Vorschriften ab.

Warnhinweise (P-Sätze)

- **P102:** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
- **P262:** Nicht in die Augen, auf die Haut oder auf die Kleidung gelangen lassen (im Kontext der scharfen Schneide).

Gefahrenhinweise (H-Sätze)

- Dieses Produkt enthält keine chemischen Gefahren gemäß der CLP-Verordnung und hat keine H-Sätze (H200-EUH541).
- **Physikalische Gefahr:** Scharfe Gegenstände. Gefahr von Schnitt- oder Stichwunden bei unsachgemäßem Gebrauch.

Durch Befolgen dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine langanhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

Français

Titre du produit

- Blackwell Bloc à couteaux Noire - 6 pièces

Contenu du produit ou du set

- 1x Bloc à couteaux en bois noir
- 1x Couteau de chef (20 cm)
- 1x Couteau à pain (20 cm)
- 1x Couteau Santoku (17 cm)
- 1x Couteau universel (13 cm)
- 1x Couteau d'office (9 cm)

Instructions d'utilisation

- Utilisez les couteaux exclusivement pour couper des aliments sur une surface appropriée (bois ou plastique).
- N'utilisez pas les couteaux pour faire levier, hacher des os ou ouvrir des boîtes ou des emballages.
- Remplacez les couteaux avec précaution dans le bloc pour éviter d'endommager la lame.

Instructions d'entretien et de nettoyage

- **Ne convient pas au lave-vaisselle.** Le lavage à la main est fortement recommandé pour préserver le revêtement et le tranchant.
- Lavez les couteaux immédiatement après usage avec de l'eau tiède et un détergent doux.
- N'utilisez pas d'éponges abrasives ou de produits nettoyants agressifs qui pourraient endommager le revêtement noir.
- Séchez les couteaux immédiatement et soigneusement avec un chiffon doux avant de les placer dans le bloc.
- Nettoyez le bloc à couteaux en bois avec un chiffon humide et séchez-le.

Consignes de sécurité

- Les couteaux sont extrêmement tranchants. Soyez toujours prudent lors de l'utilisation et du nettoyage.
- Coupez toujours en éloignant le couteau du corps.
- N'essayez jamais de rattraper des couteaux qui tombent.
- Gardez les doigts et les mains éloignés du tranchant.
- Vérifiez régulièrement que les couteaux ne sont pas endommagés.

Restrictions d'âge

- Ce produit n'est pas un jouet. Destiné exclusivement à être utilisé par des personnes de **18 ans et plus**.

Instructions d'élimination

- Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères.
- Séparez les matériaux (métal, bois, plastique) si possible.

- Déposez les pièces dans un point de collecte local ou une déchetterie conformément aux réglementations locales.

Avertissements (Codes P)

- **P102:** Tenir hors de portée des enfants.
- **P262:** Éviter tout contact avec les yeux, la peau ou les vêtements (dans le contexte du tranchant).

Informations sur les dangers (Codes H)

- Ce produit ne contient aucun danger chimique selon le règlement CLP et n'a pas de phrases H (H200-EUH541).
- **Danger physique :** Objets tranchants. Risque de coupures ou de blessures par perforation en cas d'utilisation incorrecte.

En suivant ces directives, vous assurez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou pour des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Italiano

Titolo del prodotto

- Blackwell Ceppo coltelli Noire - 6 pezzi

Contenuto del prodotto o del set

- 1x Ceppo coltelli in legno nero
- 1x Coltello da chef (20 cm)
- 1x Coltello da pane (20 cm)
- 1x Coltello Santoku (17 cm)
- 1x Coltello multiuso (13 cm)
- 1x Spelucchino (9 cm)

Istruzioni per l'uso

- Utilizzare i coltelli esclusivamente per tagliare alimenti su una superficie adatta (legno o plastica).
- Non utilizzare i coltelli per fare leva, tagliare ossa o aprire lattine o confezioni.
- Riporre i coltelli con cautela nel ceppo per evitare danni alla lama.

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

- **Non adatto alla lavastoviglie.** Si consiglia vivamente il lavaggio a mano per preservare il rivestimento e l'affilatura.
- Lavare i coltelli immediatamente dopo l'uso con acqua calda e un detergente delicato.
- Non utilizzare spugne abrasive o detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare il rivestimento nero.
- Asciugare i coltelli immediatamente e accuratamente con un panno morbido prima di riporli nel ceppo.
- Pulire il ceppo coltelli in legno con un panno umido e asciugarlo.

Istruzioni di sicurezza

- I coltelli sono estremamente affilati. Prestare sempre attenzione durante l'uso e la pulizia.
- Tagliare sempre lontano dal corpo.
- Non cercare mai di afferrare coltelli che cadono.
- Tenere dita e mani lontane dal tagliente.
- Controllare regolarmente i coltelli per eventuali danni.

Restrizioni di età

- Questo prodotto non è un giocattolo. Destinato esclusivamente all'uso da parte di persone di **18 anni e più**.

Istruzioni per lo smaltimento

- Non smaltire il prodotto con i rifiuti residui.
- Separare i materiali (metallo, legno, plastica) se possibile.
- Consegnare le parti presso un punto di raccolta locale o un centro di riciclaggio secondo le normative locali.

Avvertenze (Codici P)

- **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- **P262:** Evitare il contatto con gli occhi, la pelle o gli indumenti (nel contesto del tagliente).

Informazioni sui pericoli (Codici H)

- Questo prodotto non contiene pericoli chimici secondo il regolamento CLP e non ha frasi H (H200-EUH541).
- **Pericolo fisico:** Oggetti taglienti. Rischio di tagli o ferite da punta in caso di uso scorretto.

Seguendo queste linee guida, si garantisce una prestazione duratura e ottimale del prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

Pools

Tytuł produktu

- Blackwell Blok na noże Noire - 6-częściowy

Zawartość produktu lub zestawu

- 1x Czarny drewniany blok na noże
- 1x Nóż szefa kuchni (20 cm)
- 1x Nóż do chleba (20 cm)
- 1x Nóż Santoku (17 cm)
- 1x Nóż uniwersalny (13 cm)
- 1x Nóż do obierania (9 cm)

Instrukcja użytkowania

- Używaj noży wyłącznie do krojenia żywności na odpowiedniej powierzchni (drewno lub plastik).
- Nie używaj noży do podważania, rąbania kości ani otwierania puszek lub opakowań.
- Ostrożnie umieszczaj noże z powrotem w bloku, aby uniknąć uszkodzenia ostrza.

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

-
- **Nie nadaje się do zmywarki.** Zaleca się mycie ręczne, aby zachować powłokę i ostrość.
 - Myj noże natychmiast po użyciu ciepłą wodą i łagodnym detergentem.
 - Nie używaj szorstkich gąbek ani agresywnych środków czyszczących, które mogą uszkodzić czarną powłokę.
 - Osusz noże natychmiast i dokładnie miękką ściereczką przed umieszczeniem ich w bloku.
 - Czyść drewniany blok na noże wilgotną ściereczką i osusz go.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Noże są wyjątkowo ostre. Zachowaj ostrożność podczas użytkowania i czyszczenia.
- Zawsze krój w kierunku od ciała.
- Nigdy nie próbuj łapać spadających noży.
- Trzymaj palce i dłonie z dala od krawędzi tnącej.
- Regularnie sprawdzaj noże pod kątem uszkodzeń.

Ograniczenia wiekowe

- Ten produkt nie jest zabawka. Przeznaczony wyłącznie do użytku przez osoby w wieku **18 lat i starsze**.

Instrukcje utylizacji

- Nie wyrzucaj produktu do odpadów zmieszanych.
- Jeśli to możliwe, segreguj materiały (metal, drewno, plastik).
- Oddaj części do lokalnego punktu zbiórki lub stacji recyklingu zgodnie z lokalnymi przepisami.

Ostrzeżenia (Kody P)

- **P102:** Chronić przed dziećmi.
- **P262:** Nie wprowadzać do oczu, na skórę lub na odzież (w kontekście ostrej krawędzi).

Informacje o zagrożeniach (Kody H)

- Ten produkt nie zawiera zagrożeń chemicznych zgodnie z rozporządzeniem CLP i nie posiada zwrotów H (H200-EUH541).
- **Zagrożenie fizyczne:** Ostre przedmioty. Ryzyko skaleczeń lub ran kłutych w przypadku niewłaściwego użycia.

Postępując zgodnie z tymi wytycznymi, zapewnisz długotrwałą i optymalną wydajność swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub w przypadku pytań, prosimy o kontakt z obsługą klienta of sklepem, w którym zakupiono produkt.

Spaans

Título del producto

- Blackwell Bloque de cuchillos Noire - 6 piezas

Contenido del producto o set

- 1x Bloque de cuchillos de madera negro
- 1x Cuchillo de chef (20 cm)
- 1x Cuchillo de pan (20 cm)
- 1x Cuchillo Santoku (17 cm)
- 1x Cuchillo multiusos (13 cm)
- 1x Cuchillo pelador (9 cm)

Instrucciones de uso

- Utilice los cuchillos exclusivamente para cortar alimentos sobre una superficie adecuada (madera o plástico).
- No utilice los cuchillos para hacer palanca, cortar huesos o abrir latas o envases.
- Coloque los cuchillos con cuidado en el bloque para evitar daños en la hoja.

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- **No apto para lavavajillas.** Se recomienda encarecidamente el lavado a mano para conservar el revestimiento y el afilado.
- Lave los cuchillos inmediatamente después de su uso con agua tibia y un detergente suave.

- No utilice esponjas abrasivas ni productos de limpieza agresivos que puedan dañar el revestimiento negro.
- Seque los cuchillos inmediatamente y a fondo con un paño suave antes de colocarlos en el bloque.
- Limpie el bloque de cuchillos de madera con un paño húmedo y séquelo.

Instrucciones de seguridad

- Los cuchillos están extremadamente afilados. Tenga siempre precaución durante el uso y la limpieza.
- Corte siempre alejando el cuchillo del cuerpo.
- Nunca intente atrapar cuchillos que caigan.
- Mantenga los dedos y las manos alejados del filo cortante.
- Revise regularmente los cuchillos en busca de daños.

Restricciones de edad

- Este producto no es un juguete. Destinado exclusivamente para uso por personas de **18 años o más**.

Instrucciones de eliminación

- No deseche el producto con la basura residual.
- Separe los materiales (metal, madera, plástico) si es posible.
- Entregue las piezas en un punto de recogida local o centro de reciclaje de acuerdo con las normativas locales.

Advertencias (Códigos P)

- **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.
- **P262:** Evitar el contacto con los ojos, la piel o la ropa (en el contexto del filo cortante).

Información sobre peligros (Códigos H)

- Este producto no contiene peligros químicos según el reglamento CLP y no tiene frases H (H200-EUH541).

- **Peligro físico:** Objetos afilados. Riesgo de cortes o heridas punzantes en caso de uso incorrecto.

Siguiendo estas directrices, garantiza un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para obtener más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

Zweeds

Produkttitel

- Blackwell Knivblock Noire - 6 delar

Produktens eller setets innehåll

- 1x Svart knivblock i trä
- 1x Kockkniv (20 cm)
- 1x Brödkniv (20 cm)
- 1x Santokukniv (17 cm)
- 1x Allkniv (13 cm)
- 1x Skalkniv (9 cm)

Användarinstruktioner

- Använd knivarna uteslutande för att skära mat på ett lämpligt underlag (trä eller plast).
- Använd inte knivarna för att bända, hugga ben eller öppna burkar eller förpackningar.
- Placera knivarna försiktigt tillbaka i blocket för att förhindra skador på bladet.

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- **Ej lämplig för diskmaskin.** Handdisk rekommenderas starkt för att bevara beläggningen och skärpan.
- Diska knivarna omedelbart efter användning med varmt vatten och ett mildt diskmedel.
- Använd inte slipande svampar eller aggressiva rengöringsmedel som kan skada den svarta beläggningen.
- Torka knivarna omedelbart och noggrant med en mjuk trasa innan du placerar dem i blocket.
- Rengör knivblocket i trä med en fuktig trasa och torka av det.

Säkerhetsinstruktioner

- Knivarna är extremt vassa. Var alltid försiktig vid användning och rengöring.
- Skär alltid bort från kroppen.
- Försök aldrig fånga fallande knivar.
- Håll fingrar och händer borta från eggen.
- Kontrollera knivarna regelbundet för skador.

Åldersbegränsningar

- Denna produkt är ingen leksak. Avsedd uteslutande för användning av personer **18 år och äldre**.

Avfallshanteringsinstruktioner

- Släng inte produkten i restavfallet.
- Separera materialen (metall, trä, plast) om möjligt.
- Lämna in delarna på en lokal återvinningsstation enligt lokala föreskrifter.

Varningar (P-koder)

- **P102:** Förvaras oåtkomligt för barn.
- **P262:** Undvik kontakt med ögonen, huden eller kläderna (i samband med den vassa eggen).

Faroinformation (H-koder)

- Denna produkt innehåller inga kemiska faror enligt CLP-förordningen och har inga H-fraser (H200-EUH541).
- **Fysisk fara:** Vassa föremål. Risk för skärsår of stickskador vid felaktig användning.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda för ditt produkt. För mer information eller specifika frågor kan du kontakta kundservice eller butiken där du köpte produkten.